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ATA DA 109ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 

 
 
Aos quinze dias do mês dezembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e cinco minutos 1 

(Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/kcz-czjx-vm). 2 

Aconteceu a centésima nona reunião ordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas na 3 

Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes 4 

membros: Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Junior, Francisca Andrea Macedo 5 

França, Gustavo Luís Furtado Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Leandro Ferreira Pedrosa, 6 

Licínio Lima Silva Portugal, Lucas da Silva Paiva, Marina Sequeiros Dias de Freitas, Ricardo de 7 

Freitas Branco, Rodrigo Garcia Amorim e Thadeu Josino Pereira Penna.  Falta justificada do(s) 8 

membro(s): Carolina Rodrigues da Silva e Marcelo Menezes da Silva Gomes.  Além dos 9 

membros do colegiado estava (m) presente (s): Alessandra Rodrigues Rufino.  A reunião teve 10 

como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Aprovação do calendário de reuniões do 11 

colegiado de unidade de dois mil e vinte e quatro. três) Aprovação da resolução sobre reserva 12 

de sala do ICEx; Informes/ Assuntos Gerais.   Constatado quórum, iniciou-se a sessão.  No item 13 

um, em regime de votação, a plenária aprovou a ata da centésima oitava reunião deste colegiado, com 14 

correção na fala da professora Ana Angelica que será corrigida diretamente na ata conforme solicitado.  15 

No item dois foi aprovado, por unanimidade, o calendário de reuniões para este colegiado.  As reuniões 16 

ocorrerão, as treze horas e trinta minutos, nas últimas sextas-feiras do mês com exceção dos meses de 17 

março, maio, julho e dezembro que serão na última sexta-feira útil dentro do semestre letivo do mês. 18 

No item três foi aprovado a minuta sobre reservas de salas do Instituto sem alterações.  Informes/ 19 

Assuntos Gerais a professora Vera informou que o processo referente ao regimento interno do 20 

ICEx foi aprovado na última reunião do CUV, que ocorreu em seis de dezembro de dois mil e 21 

vinte e três e foi enviado para publicação. Em seguida a presidente teceu comentários sobre a 22 

última reunião com GT Infra presidida pela professora Laura Antunes Maciel, Chefe de 23 

Gabinete.  Nesta reunião foi abordado sobre o processo de avaliação da UFF pelo MEC que 24 

iniciou em dois mil e vinte e três e será finalizado em dois mil e vinte e quatro. O objetivo é 25 

manter a nota cinco no processo avaliativo. Informou que na segunda parte da avaliação, a 26 

atuação da Comissão de Avaliação Local será de extrema importância.   A professora solicitou 27 

aos professores que façam a autoavaliação via IDUFF .  Com a palavra o discente Lucas solicitou 28 

discussão sobre o processo de licitação para aluguel do espaço para a cantina do pilotis do 29 

bloco A.  A professora Vera atualizou a plenária sobre o tema dizendo que houve uma 30 

reunião com os diretórios acadêmicos, diretores do Campus Aterrado e a pró-reitora de 31 

assuntos estudantis – PROAES, Alessandra Siqueira Barreto, com a discussão sobre a 32 

proposta de não ter a cantina particular e sim uma cozinha comunitária ou bandejão no 33 

espaço que sediava a antiga cantina devido demora da construção do prédio novo. A 34 
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professora Vera informou que é necessário consultar em que fase está o processo licitatório 35 

de nova cantina e trazer a discussão às futuras reuniões dos colegiados do Campus.  Sobre a 36 

construção do novo prédio, a demora dá-se devido espera do alvará de construção pela 37 

Prefeitura. A professora Vera esclareceu sobre a fala da pró-reitora que propôs na reunião o 38 

recebimento de bolsas de auxílio alimentação ou recebimento de quentinhas, não podendo 39 

receber os dois simultaneamente.  O discente solicitou que seja feito a consulta do processo 40 

licitatório antes do início do primeiro semestre de dois mil e vinte e três.  O professor Ricardo 41 

sugeriu aos diretórios acadêmicos pesquisas sobre o tema cozinha comunitária em 42 

instituições federais e elaboração e um projeto para que seja estudado a viabilidade. O 43 

professor Rodrigo concordou com a fala do professo Ricardo e salienta que será difícil a 44 

reitoria aceitar esta ideia, visto que já há um projeto a ser executado de um bandejão para o 45 

prédio novo. Salienta que a cozinha comunitária será um esforço de um novo projeto com 46 

novo recurso financeiro. Lucas informou que as representações estudantis propõem uma 47 

nova reunião com os diretores para que seja debatido sobre o projeto. Com a palavra o 48 

chefe do STI/VCX informou que nos dias dezenove e vinte de dezembro será realizado a 49 

alteração de espaço no setor e nestes dias só será atendido casos emergenciais, ficando 50 

indisponível para atendimento. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze 51 

horas e trinta e sete minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim 52 

assinada, Secretária, pela Senhora Presidente do colegiado e pelos membros presentes 53 
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